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10.

11.

K &islam a) 27 490, b) 91 001, c) 382 105 n4jdite najbliZsie vacsie
Cisla delitelné ¢islom 9.

Utvorte z &islic 2, 3 a 7 vietky trojciferné Cisla, ktoré su:
a) delitel'né tromi.

b) Mbze byt medzi nimi &islo delitel'né deviatimi?

¢) Moéze byt medzi nimi &islo delitelné Styrmi?

. Katka delila 6smimi &isla 1328, 2012, 30 000, 57 248 takto:

Pri kazdom zistovala, & je posledné trojéislie daného &isla delitelné
osmimi. Zistila, Ze trojéislie 328 je delitePné 6smimi, potom aj celé
¢islo 1 328 je delitelné dsmimi. Presvedcte sa, ¢i to plati pre vSetky
dané ¢isla.

Ukézte, ze &islo 12 078 nie je delitelné osmimi.

. Najdite vietky navzdjom rozne Gislice 4, B tak, aby vzniknuté

a) trojciferné &islo ABA,
b) stvorciferné &islo ABBA,

bolo delitelné tromi a piatimi sucasne. A5
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CVICENIA

1. Ktorymi z &isel 2, 3, 4, 5, 9, 10 je delitelné &islo:
a) 4950 c) 2007 e) 7584
b) 3 504 d) 5050 ) 3960

2. Dopliite chybajuce &islice do ram&ekov tak, aby dané ¢isla boli
delitel'né: a) deviatimi 4 71[], 5[5
b) len tromi, nie deviatimi 1[]19, 1 7(]7

3. Ako zistite, Ze dané &islo je delitelné &islom 100?

4. O piitcifernom Cisle, ktorého posledné dve &islice boli v pocitas: :

omylom vymazané, vieme, Ze bolo delitelné deviatimi a sti¢asne de-
siatimi. Ktoré &islo to bolo, ked’ z &isla zostalo: 54 2**?

5.V zépise 5 86* nahrad'te hviezditku takou &islicou, aby dané Cisle
bolo delitelné: a) dvoma,
b) tromi,
¢) dvoma a tromi stidasne.

6.V zdpise 2 3*6 nahrad'te hviezditku takou &islicou, aby dané &isle
bolo delitel'né:  a) tromi,
b) Styrmi,
¢) tromi a Styrmi sti¢asne.

7. Peter tvrdi, Ze si viimol nie¢o zaujimavé. Ked’ je &islo delitelné dve-
ma a tromi sicasne, je delitené aj Siestimi. Plati tiez, Ze ked je Siske
delitelné Siestimi, je delitelmé dvoma i tromi.

Presvedcte sa o tom aj vy!

8. Janka mala uréit, & je &islo 11 916 delitePné dvanastimi. Bez delenie.
odpovedala kladne. Tvrdila, Ze si v§imla ciferny stdet, ktory je deli-
telny tromi a posledné dvojéislie deliterné styrmi. Bolo jej tvrdenie
spravne?

9.V &islach 203 a 1 507 zametite poradie &islic tak, aby dané &isla bot
delitelné: a) dvoma,
b) piatimi,
¢) deviatimi.
Vypiste vietky moznosti.
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